

2021年4月30日 星期五

编辑:张花 版式:周雄 校对:肖夏

## 五一出行如何避堵? 衡阳交警为你划重点



交警为市民出行保驾护航

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 五一假期即将来临,全市道路将迎来车流高峰期。为保障五一期间道路交通安全畅通,有效预防和减少道路交通事故的发生,衡阳交警现结合实际情况,发布2021年五一假期“两公布一提示”,提醒广大交通参与者,合理选择出行时间、线路、方式,避开高峰时段、警惕事故多发点段、遵守交通法规,平安驾驶安全出行。

蒸湘区易拥堵路段及路口:岳临高速蒸湘收费站入口二塘路段、336省道鸡窝山路段、杉杉奥特莱斯广场地段、衡州大道万达广场地段、解放大道红湘路口、船山大道红湘路口、华新立交桥二层、解放大道长湖街路口、解放大道蒸水路口。分流绕行预案:指引前往衡阳县方向的车辆绕行衡西快线,指引前往祁东方向车辆绕行岳临高速。

石鼓区易拥堵路段:南华附一医院周边、107国道、松枫路、蒸湘北路、蒸阳南路延伸线路段、107国道环境生物学院地段、蒸阳北路逸夫中学地段。分流绕行预案:船山大道晶珠广场路段为拥堵路段,建议绕行至合江套隧道;蔡伦大道往蒸水河方向,绕行北二环;长丰大道避开蔡伦大道与蒸湘北路拥挤路段。

雁峰区易拥堵路口:衡州大道蒸阳南路口至蒸湘南路口、解放路湘江南路口至蒸湘南路口、湘江南路玻璃厂路口至解放路口、衡州大道加气站路口、衡州大道大庆路口、湘江南路桥头花园路口、湘江南路玻璃厂路口。分流绕行预案:衡州大道易拥堵,建议从一环南路、一环西路、南二环绕行;避开湘江南路拥堵从蒸阳南路绕行。

珠晖区易拥堵路段及路口:东风南路龙家坪路口、东风北路衡阳火车站路段、东风北路湖北路口、湘江三桥匝道口、东洲岛园区、茶山坳金甲岭旅游风景区。事故多发路段:新园路高铁衡阳东站进匝道口、茶山镇茶金路、107国道东阳渡镇广源加油站交叉路口、湘江东路段、东洲岛地段、东风北路曲园酒店路段。

记者了解到,五一长假期间,市交警部门将重点加强全市城区主干道以及国道、省道、旅游景区交通安全管理,同时加大对进出城区、通往景区各交通要道、高速公路出入口、连接线的疏导和管控力度,并大力整治酒驾醉驾、无证驾驶、假牌套牌等突出违法行为,严厉打击工程运输车、公交车、出租车、电动自行车野蛮驾驶行为,为人民群众出行创造安全、畅通的道路交通环境。

WM 文明交通

美好五一 畅游衡阳

## 一大波文旅活动等您参加



大型室内沉浸式情景演出《祝融传说》

■肖罕珍 敖文景

**本报讯** 昨日,记者从市文旅广体局了解到,衡阳将举办四大类五十多项系列文旅活动,内容涵盖田园采摘、赏花观景、剧场演出、夜市活动、展览参观、艺术体验、运动休闲等,极大丰富假日期间文化旅游产品供给,满足游客多样化需求,进一步激发衡阳文旅市场活力,促进文旅产业链发展。

五一期间,祝融火文化园开园、“祝融传说”开演、南岳美术馆开馆、《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》首展暨“书法名家写南岳”等5大文旅活动将让游客乐享祝融文化盛宴。好消息是,即日起,衡阳市民凭身份证件购买

《祝融传说》门票可享受半价优惠。

据悉,今年五一长假,衡阳县清花湾亲果乐园将举办衡阳首次音乐机车嘉年华,衡山县花果山景区开启了优惠活动。雁峰区联合农户推出了枇杷采摘节和汉服体验活动。常宁市中国印山景区将组织红色歌曲大家唱活动,让游客在参与中感受革命情怀。

今年是建党一百周年,五一期间,湘南学联纪念馆除5月3日周一例行闭馆维护外,其他时间均安排了多场次免费讲解,为前来瞻仰革命先烈的游客提供优质讲解服务。

此外,市内各类文博展览体验活动也可以让游客不出远门体验精彩。

市博物馆《“天下龙泉——中国龙泉青瓷·宝剑传承与创新”特展》展出的117件套古今龙泉青瓷、宝剑作品,正等待游客前来观赏。耒阳市蔡伦纪念馆、蔡伦古法造纸体验馆节假日期间免费开放,邀请游客参与古法造纸互动体验,感受千年造纸文化传承。

蒸湘区举办的“百年辉煌 蒸湘记忆”美展,石鼓区举办的“百年辉煌·石鼓新貌”摄影展,市直各剧团开展的演艺惠民送戏下乡、送戏进景区等活动,丰富多彩的活动将陪伴市民和游客度过愉快的小长假。

WM 文明旅游

## 衡东县文旅广体局: 规范旅行社业务,保障消费者合法权益

■通讯员 袁 骏

**本报讯** 日前,衡东县文旅广体局组织县文化市场综合行政执法大队开展未经许可经营旅行社业务的专项整治行动,对辖区各旅行社和旅游服务网点进行突击执法检查,旨在进一步规范旅行社经营行为,整治旅游市场普遍存在的“不合理低价游”等突出问题。

本次行动重点整治两类违规经营行为:一是以免费旅游、购物(会员)送

旅游、旅游赠礼品等名义或者以俱乐部、康养活动等形式招徕旅游者,未经许可经营旅行社业务的违法违规经营行为;二是未经许可,通过互联网开展招徕旅游者等旅行社业务的违法违规经营行为,同时,结合《衡东县安全生产领域“打非治违”三年行动实施方案》通知要求,做好旅游包车专项整治工作。行动出动执法人员30人次,共检查旅行社及网点10家,未发现无证经营旅行社业务的现象。

该局将持续开展为期五个月的

专项整治,重点检查以中老年为主要目标群体的保险、保健品等各类市场营销活动中的包价旅游产品,加强在线旅游执法,重点查处未经许可通过互联网推广和公众号营销等方式开展旅游社业务的违法违规经营行为,加强对旅游团队、地接社的执法检查,对旅游集散地、主要景区中的旅游团队进行重点执法,进一步加大旅游市场整治力度,共同营造旅游市场公平竞争环境,有序推进旅游业复工复产复业,确保旅游市场秩序安全平稳有序。